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Fondy EHP


                                      Podporují studijní pobyty a projektovou spolupráci s Norskem, Islandem a Lichtenštejnskem. Zapojit se mohou školy na všech úrovních vzdělávání, odborné instituce a neziskové organizace.
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Cíl programu

Cílem programu je zvýšit vzdělanostní základnu a lidský kapitál v České republice, snížit ekonomické a sociální rozdíly v Evropském hospodářském prostoru a posílit spolupráci s Islandem, Lichtenštejnskem a Norskem.

Program Vzdělávání podporuje projekty zaměřené na spolupráci škol a dalších vzdělávacích institucí, které vedou k modernizaci a inovaci výuky. Školy si také mohou vyměňovat své žáky, studenty a zaměstnance v rámci studijních a výukových pobytů. Ve čtyřech kolech výzev bylo podpořeno 107 projektů s celkovou alokací téměř 7 milionu euro.

Česká republika je příjemcem Fondů EHP od roku 2004, kdy vstoupila do Evropské unie a tím také do Evropského hospodářského prostoru. Ve dvou předchozích programových obdobích (2004-2009 a 2009-2014) se dočkaly podpory projekty za téměř 243 milionů eur, z čehož více než 6 milionů eur bylo vyčleněno na oblast vzdělávání.

Podívejte se do části přehledy na schválené projekty.
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          Fondy EHP podporují spolupráci s Norskem, Islandem a Lichtenštejnskem. Umožňují vytvářet společné projekty, sdílet zkušenosti nebo vyjíždět na studijní pobyty a krátkodobé stáže.
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    Jana Pávková
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    jana.pavkova@dzs.cz
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Ceny DZS 2023. Představili jsme výjimečné projekty mezinárodního vzdělávání
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Úspěšné příběhy spolupráce s Norskem, Islandem a Lichtenštejnskem a  vyhodnocení programu Vzdělávání Fondů EHP
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	Roční zpráva 2022
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  Odebírejte newsletter

  Informujte se jako první o aktuálních akcích, mezinárodních programech a přečtěte si náš časopis Mozaika v digitální verzi.

  
    
  
    

    
  

    
    
  



  

  
    Zajímají vás novinky z mezinárodního vzdělávání a výzkumu? Přihlaste se k odběru newsletterů kanceláře CZELO.
  

  
    Čtete raději v tištěné formě? Přihlaste se k odběru tištěné verze časopisu Mozaika, který vám budeme posílat zdarma.
  




          
            	
                  
                      
    
  

                  
                
	
                  
                      
    
  

                  
                
	
                  
                      
    
  

                  
                
	
                  
                      
    
  

                  
                
	
                  
                      
    
  

                  
                


            
              Tiskové zprávy    
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                Protikorupční program MŠMT
                          

          

        

      

          

  





    
    


  